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Dětský masopustní průvod 
 

Dětský školkový masopustní průvod se letos vydal 
vesnicí 7. března. Sluníčko hřálo na cestu, medvědice 
udávala směr a na kluky a děvčátka v maskách čekali 
naši „staří dobří známí“, kteří si s dětmi rádi zazpívají, 
zatančí s medvědicí a poptají se, co je ve školce nového. 
Všechny mrzelo, že masopustní babička Jana s námi 
letos jít nemohla, ale velkým překvapením bylo, když na 
nás s úsměvem čekala na návsi. A protože jsme se letos 
do průvodu vydali v době chřipek, přejeme brzké 
uzdravení všem, kteří se na nás těšili, ale museli zůstat 
s chřipkou v posteli. Na shledanou napřesrok. 

                                                                                Lenka Gorčicová 
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Vážení občané, 
po zimě jsme přešli do jara, sluníčko snad už bude hřát. Ožívají zahrádky i okolní příroda.  
Stejně tak i my zahájíme několik stavebních projektů, které jsme připravovali více než 
jednu zimu, ale mnohé i několik let.  
V průběhu dubna bude zahájena oprava komunikace Na Nivě, kde budou položeny 
obruby, odvodněna komunikace a položen nový asfalt. Toto byla poslední nedořešená 
oprava komunikace po kanalizaci. Jsem moc ráda, že se to konečně povede a občané na 
této ulici budou mít adekvátní přístup ke svému domovu. 
Další velkou stavební prací je výstavba sociálního zázemí v budově zámku. Projekt je 
připravovaný již několik let a mám velkou radost, že se v průběhu jara či léta dočkáme 
důstojného zázemí.  
Drobné práce se provádějí rovněž v kulturní místnosti u hasičské zbrojnice, kde jsme 
vyměnili okna v sále a kuchyni a také vnitřní dveře. Zároveň  bude nainstalováno nové 
vytápění radiátory a malý plynový kotel, což by mělo přinést úsporu v rámci vytápění 
plynem. Po vymalování bude možné od června si kulturní místnost pronajímat. Další 
úpravy nebudou prováděny, zastupitelstvo rozhodlo o nejnutnějších úpravách, aby bylo 
možné prostory využívat. K zásadním rekonstrukcím se nyní nechystáme vzhledem 
k jiným rozpracovaným projektům. 
Co se týká další práce, která není zatím vidět, ale je v přípravě, tak se usilovně pracuje na 
projektové dokumentaci na rekonstrukci krovu zámku, dále jsme obdrželi dotaci na 
projektovou dokumentaci na rekonstrukce budovy staré mateřské školy a spořitelny, kde 
plánujeme byty v rámci projektu dostupného bydlení. Podali jsme žádost o dotaci na nový 
obecní úřad, čekáme na vydání rozhodnutí a zároveň připravujeme zakázku na 
zhotovitele.  
Toto je jenom malý výčet naší práce v zimních a jarních měsících. Samozřejmě je toho 
více. Již připravujeme intenzivně i kulturní akce v našem zámku.  
O všech uvedených akcích budete i nadále podrobně informováni v dalších vydáních 
zpravodaje.  
Přeji vám všem krásné jaro. 
                                                                                                                           Dana Schreierová 
 

Pozvánka na jednání zastupitelstva obce 
Zveme občany na 19. zasedání zastupitelstva obce, které se uskuteční v pondělí 7. 4. 2025 
od 17.00 hodin na střelnici v Neplachovicích. Podrobný program bude zveřejněn. 
 
 

Zveme vás na tematický zájezd do Olomouce s možností navštívení 

historického centra města Olomouce, výstavy zbraní ve vlastivědném muzeu, výstavy 
Flora Olomouc, CO krytu – neděle 27. dubna 2025. 
Cena dopravy 250 – 300 Kč. Přihlášení a bližší informace poskytne Pavel Vaněk, tel. 
602 571 106. Termín přihlášení je do 11. dubna. 
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Kino Holasovice – hrajeme v dubnu 
2. 4. 2025  V dobrém i zlém, komedie ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 15 let, mluveno česky  
9. 4. 2025  Kayara a tajemné město Inků, animovaný Peru 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
16. 4. 2025   Jak se nám to mohlo stát!?, komedie ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
23. 4. 2025   Transformers Jedna, animovaný, akční USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
30. 4. 2025   Katak: odvážná velryba, animovaný, rodinný Kanada 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
 
 

Akce v měsíci dubnu v okolních obcích: 
17. 4.  ZELENÝ ČTVRTEK – ZELENÉ PIVO, pořádá Loděničan z. s., komunitní centrum 

Loděnický parník 
26. 4.  SOUTĚŽ O POHÁR VELITELE OKRSKU, pořádá 9. okrsek Pavla Křížkovského, 

hřiště Skrochovice 
26. 4.  PÁLENÍ ČARODĚJNIC, pořádá Spolek rodičů při MŠ Loděnice, u poldru 

v Loděnici 
 

Sběr nebezpečného odpadu  
se uskuteční v úterý 29. dubna od 15 do 17 hodin na prostranství 
před hasičskou zbrojnicí. Odevzdat můžete oleje, barvy, ředidla, 
rozpouštědla, kyseliny, zásady, detergenty, fotochemikálie, staré léky, 
autobaterie od osobních vozidel, monočlánky, zářivky, chemické 
postřiky, obalové materiály se zbytky škodlivin, olověné akumulátory. 

 
 

Sběr vysloužilého elektrozařízení 
Sbíráme vše, co dosloužilo a má zdroj elektřiny ze sítě nebo baterií, a to pouze kompletní 
ledničky, mrazničky, pračky, myčky, elektrické trouby, kuchyňské a hobby přístroje, 
televizory, monitory, počítače, mikrovlnky, elektrické sekačky a elektrické bojlery. 
Nebudeme odebírat elektrické olejové radiátory a zářivky. 
Sběr vysloužilého elektrozařízení se uskuteční ve středu 30. dubna a v pátek 2. května 
vždy v době od 16 do 18 hodin před hasičskou zbrojnicí v Neplachovicích. 
Pokud nemůžete sami spotřebiče doručit, informujte p. Jiřího Čecha (tel. 725 438 781).  
 
Redakční rada: 
Lucie Kořistková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 
221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 21. 4. 2025 

http://www.neplachovice.cz/
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Očkování psů  
MVDr. Roman Jokl oznamuje, že pravidelné očkování psů se uskuteční 
v místní části Zadky v pátek 25. dubna od 16 hodin, zvěrolékař bude 
obcházet obec. 
V Neplachovicích se uskuteční v sobotu 26. dubna od 8 do 9 hodin na návsi 
u lípy, potom bude zvěrolékař obcházet starou část obce. Noví zájemci se 
musí předem nahlásit. 
V neděli 27. dubna bude zvěrolékař od 9 hodin obcházet novou část obce. 
Cena vakcín: 400 Kč kombinovaná vakcína; 250 Kč jednoduchá vakcína proti vzteklině. 
 
 

Zápis žáků do 1. třídy pro školní rok 2025/2026 
 

Zápis žáků do 1. třídy pro školní rok 2025/2026 se koná ve čtvrtek 3. dubna 2025 od 
13.00 do 18.00 hodin v budově základní školy. Zapsány budou děti narozené od 1. 9. 
2018 do 31. 8. 2019 a starší. Na žádost rodičů a na základě doporučujícího vyjádření 
školského poradenského zařízení mohou být zapsány i mladší děti, které se narodily 
v období od 1. 9. 2019 do 31. 12. 2019. Podmínkou přijetí dítěte narozeného od 1. 1. 
2020 do 30. 6. 2020 je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení 
a odborného lékaře. 
Průběh a organizace zápisu do 1. ročníku pro školní rok 2025/2026: 
Zápis se řídí vyhláškou č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech 
plnění povinné školní docházky, ve znění pozdějších předpisů, a bude složen ze dvou 
částí: 
Formální část: 
• Zákonný zástupce vyplní žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání (případně 

žádost o odklad povinné školní docházky), dále vyplní dotazník pro rodiče žáka 
1. ročníku, poskytne škole souhlas ke zpracovávání a evidování osobních údajů dítěte 
ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů pro účely vedení 
povinné dokumentace školy a propagace školy. 

• Potřebné tiskopisy obdrží zákonný zástupce při zápisu. 
• Zákonný zástupce informuje školu o zdravotním či jiném znevýhodnění dítěte. 
• Škola informuje zákonného zástupce o vyučovacím jazyku, o možnosti odkladu 

povinné školní docházky, o možnosti docházky do MŠ a o tom, jak může zákonný 
zástupce dítěte do doby zahájení povinné školní docházky pomoci v jeho rozvoji. 

Motivační část: 
•  Motivační část je zaměřena na orientační posouzení školní připravenosti dítěte. 
Kritéria pro přijímání žáků: 
• dosažení věku pro přijetí do 1. ročníku 
• přednostně jsou přijímány děti s místem trvalého pobytu v příslušném školském 

obvodu spádové školy 
Počet žáků, které je možno přijmout do 1. ročníku: 
• maximálně 48 žáků 

https://www.zsneplachovice.cz/26676-2/
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Zvýhodněné ceny pro občany 

z Neplachovic a místních částí v měsíci dubnu 2025 
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